



郁闷的众球员

吉翔进球难救主,江苏苏宁主场1:2不敌河北华夏

李金羽首秀 未见开门红



无奈的李金羽

都说换帅如换刀,但这句话在江苏苏宁身上并没有得到应验。昨晚,中超联赛第12轮,苏宁主场在先进一球的情况下被河北华夏逆转,最终1:2告负,新帅李金羽也没能上演开门红。

结束了本场比赛之后,中超将迎来间歇期。在这两周的间歇期里,李金羽需要对球员的状态和情绪进行调整,苏宁也需要加快为球队选拔新帅的进程。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

新帅上任

李金羽基本沿用 崔帅阵容

主场迎战河北华夏,刚刚接替崔龙洙上任主帅的李金羽迎来执教苏宁的首场比赛。一身简单的球队训练服,外面套上一个与替补席球员区分开来的绿色背心,李金羽就这样以最简单的装束开启了执教苏宁的生涯。

新帅上任的首场比赛,一般不会对阵容做太大的变化。在赛前新闻发布会上,李金羽就曾表示,不论在技战术上还是在球队阵容上,都不会做太大的调整。果不其然,首发名单出来后,李金羽基本沿用了崔龙洙一贯使用的球员。当然,也有意外。除了拉米雷斯因为累计四张黄牌停赛被韩国后卫洪正好取代首发位置外,高迪也首发登场。此前在崔龙洙治下,高迪几乎没怎么获得过出场机会,首发更是寥寥。防守型后腰刘建业本场比赛则被放在替补席上,可以看出,李金羽在进攻端还是有想法的。除此之外,之前一直出任左边后卫的曹海清被杨笑天顶替。

从阵容上也能看出,李金羽就像自己昨晚的着装一样,用最简单最稳妥的方式排出首发阵容,略微的变化似乎昭示着他的想法。但如果想对球队进行自己的改革,李金羽还需要很多时间去调整。

大将复出

吉翔世界级进球 难救主

比赛进行到第15分钟,U23球员陈吉被换下,已经因伤接连三场比赛没能出场的吉翔上场。中超联赛第10轮,苏宁客场对阵恒大的比赛进行到快要结束时,吉翔受伤。从那之后,苏宁亚冠两回合对阵上港,以及客场对阵贵州恒丰的比赛,吉翔都没能参赛。球队客场征战贵州时,吉翔更是留在南京养伤,期待能够赶上亚冠次回合主场对阵上港这场关键战役,但队医诊断后表示吉翔伤势没有完全恢复。本场比赛,吉翔终于伤愈复出。

上场后,许久未能出场比赛的吉翔稍显有些不在状态,进攻端更是没能为苏宁做出太大的贡献。但是上半场行将结束时,张晓彬中场送出一记直传,吉翔突然地前插让对手猝不及防,一记捅射,皮球应声入网!从反复观看慢动作可以看出,在张晓彬送出助攻的一刹那,吉翔前插的时机和速度几乎是世界级的,进球非常精彩。

本以为,吉翔的这粒进球,加上球队刚刚换帅,苏宁能够以一场胜利来开启另一段征程。但是华夏外援阿洛伊西奥下半场的梅开二度,再次让苏宁尝到了失败的苦涩。李金羽带领苏宁征战的首场比赛,也以失败告终。

声音

李金羽: 比赛密度影响球员体能

刚刚上任的李金羽赛后还稍显紧张,在总结比赛时他说:“长时间的密集赛程对于球队来说非常困难,尤其是下半场,在密集的比赛没有取得理想的结果,球员心理和身体都极其疲惫。队员们还是很努力的,对手表现得出色,对手在教练的带领下比去年提升很多。我们的球员们表现出了不服输的精神,但是在细节上欠缺太多,对于我们来说在接下来的时间尽快调整好,把身体和心理都调整好来应对后面的比赛。”

输掉这场比赛之后,苏宁又掉到降级区,对于球队的处境,李金羽表示:“这赛季球队形势非常不好,我们意识到了危机感。尤其是对比上赛季取得优异的成绩,这赛季一直没调整到最好的竞技状态,这是我们需要坐下来去探讨和解决的,希望通过这个间歇期不管是人员还是打法做出改变。”

打完本场比赛之后,中超联赛将进入长达两周的间歇期,对于苏宁来说,这段时间非常宝贵。苏宁在宣布崔龙洙辞职的官方微博中也表示,俱乐部已经在积极寻找新的主帅人选。利用这一间歇期,苏宁需要加快俱乐部与新主帅谈判的速度。

世乒赛男单第三轮输球 张继科创职业生涯最差战绩

昨晚,2017年德国杜塞尔多夫世乒赛继续进行,在男子单打第三轮的比赛中,大满贯得主张继科以1:4不敌韩国选手李尚洙,爆出了本届比赛的最大冷门,同时也成为首位出局的中国男子单打选手,这也是张继科职业生涯首次在世界大赛单打比赛中未能进入四强。

在参加本次世乒赛的五名中国单打球员中,马龙、张继科、樊振东原本被认为是最为稳定的三人,状态起伏较大的许昕、首次参加大赛的林高远并不被外界看好,令人意想不到的是,第一个出局的竟然是张继科。

其实早在第二轮的比赛中,张继科就让人捏了一把汗,他在与奥地利老将加尔多斯比赛中打得十分艰苦,经过六局苦战才艰难过关,昨晚遭遇韩国状态

最好的球员李尚洙,更是在大部分时间处于下风,最终落败。

自2010年以来,张继科此前三次参加世锦赛单打比赛,获得两次冠军和一次第三名,他还有过两次参加奥运会单打比赛的经历,取得一枚金牌和一枚银牌,三次参加世界杯单打比赛,获得两次冠军、一次亚军。过往八次参加世界三大赛单打比赛,张继科共获得五个冠军、两个亚军和一个第三名,从未掉出过前四名。在队友们先后晋级的情况下,张继科在第三轮就被爆出大冷,成为首位出局的男单主力。

去年的里约奥运会上,“刘国梁叫醒张继科”的故事让人印象深刻,而在昨晚,刘国梁同样坐在场边,同样在关键时刻叫暂停进行指导,依旧没能阻止张继科的输球。 综合

图片新闻



昨晚,在世乒赛女子单打半决赛中,大满贯得主丁宁以总分4:1战胜日本选手平野美宇。今年4月,平野美宇战胜丁宁、朱雨玲和陈梦,夺走亚乒赛女单金牌,这次的世乒赛,丁宁复仇成功。

文娱动态

安东尼:下本彩虹书会来得快一点

快报讯(记者 郑文静)时隔三年,治愈系作家安东尼终于在粉丝期待中推出《绿——陪安东尼度过漫长岁月IV》。《绿》是《陪安东尼度过漫长岁月》系列彩虹书的第四本作品,该系列作品自2008年出版至今,畅销百万册,同名电影于2015年10月被搬上大银幕,周迅首任监制。

昨天,安东尼携《绿》现身南京新华书店新街口店,排队等待签售的读者多达数百人,足见其在年轻读者中的号召力。

彩虹书系,顾名思义,赤橙黄绿青蓝紫,迄今为止,彩虹书

系已经出到第四种颜色——绿。新书中,安东尼将生活中的所感所想转化为文字,记录了在澳大利亚的学习和生活,以及到世界各地旅游或工作的经历。从温暖的文字中渗透出的,是安东尼寄情于一种有质感而低调的生活趣味。复杂的世界在他的眼里永远呈现着美好的部分,而那些平凡的生活,在他的笔下也变得闪闪发光。

彩虹书系还有三本没有出版,对此,安东尼告诉记者,下一本书会来得快一点,不会再等了这么多年才能见面。

短消息

南京体院石锁教学比赛举行

昨天上午,全民健身石锁运动展示暨南京体院石锁教学比赛在南京体育学院仙林分校举行。南京体育学院院长、党委副书记杨国庆,江苏省非物质文化遗产石锁传承人、南京市石锁协会会长王道泉,全国女子石锁功力赛第一名获得者李之玉等出席了开幕式。

石锁运动是我国优秀的民族

传统体育项目,千百年来一直以自发形式在民间延续。2008年列入国家级非物质文化遗产名录。近年来在全民健身的推动下,石锁运动以其独特价值功能,再度受到大众欢迎,得到相关体育与文化部门关注与扶持。本次活动通过南京体院大学生石锁运动技能展示,将优秀的民族体育传承下去并发扬光大。 综合